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Mezőtúr Város Önkormányzata 250 millió Forint vissza nem térítendő európai uniós 

támogatást nyert el a „Belterületi útfejlesztés Mezőtúron” elnevezésű, TOP_PLUSZ-1.2.3-

21-JN1-2022-00050 azonosítószámú projekt keretében a belterületi útfejlesztés 

megvalósítására. A projekt fő célja a meglévő belterületi úthálózat minőségi fejlesztése, a 

fejlesztés által a település határain belüli közlekedés megkönnyítése, valamint az esetleges 

útburkolati hibákból származó veszélyhelyzetek minimalizálása, a közlekedésbiztonság 

fokozása volt. A projekt megvalósítása az Európai Regionális Fejlesztési Alap és 

Magyarország költségvetése társfinanszírozásával történt. 

A projekt keretében az önkormányzat Mezőtúron 6 utca felújítását, 16 gyalogátkelőhely 

korszerűsítését és további 4 új gyalogátkelőhely kialakítását valósította meg. 

 

Az „utak burkolatának és alépítményeinek felújítása, korszerűsítése, átépítése” 

tevékenység keretében a Kürt utca Bajcsy-Zsilinszky utca és a Kossuth Lajos utca közötti 

szakaszán, a Laktanya utca Földvári útról induló szakaszán, a Bástya utcában, a Bólyai 

utcában és a Homoki Nagy István utcában végzett útburkolat felújítást. Továbbá az első 

közbeszerzési eljárás eredményeként realizálódott forrásmaradványból Mezőtúr Város 

Képviselő-testületének döntése alapján a Kertvárosban található, leromlott állapotú 

Rozmaring utca útburkolatának felújítása valósult meg. 

 

A 16 meglévő, felújított gyalogátkelőhely közül a 46. sz. főutat érintő 6 helyszínen (5 

gyalogos átkelőhely, 1 kerékpáros átvezetés) elektromos betáplálással működtetett, sárga 

figyelemfelhívó villogók kerültek kialakításra.  

A projekt keretében 4 új gyalogátkelőhely is kialakításra került: a Fóti utca és a Sugár utca 

csomópontjában, a Szolnoki út 16.982 km szelvényében, a Petőfi Sándor utca 18+358 km 

szelvényében és a Kossuth Lajos utca 28+743 km szelvényében. 

 

A projekt fizikai befejezésének dátuma: 2025. november 30. 

 

A projektben keretében végzett belterületi útfejlesztéseknek köszönhetően a település 

határain belüli közlekedés megkönnyítése és a közlekedésbiztonság fokozása valósulhat 

meg. 
 

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak. 
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